

医药专栏

关节病“光治不养”易反复 生物制剂显奇效

据统计,在我国上亿膝关节病患者中,大部分患者在进行比较正确的治疗后,短期内还会发作,很难维护较长时间。

为什么会这样呢?原因是忽略了“骨关节要养”的重要性。

骨科专家解释:造成膝关节病的主要原因就是随着年龄增长,软骨营养不足、骨中有机物开始增多,弹力与韧性减弱,腔内环境压力改变而造成的。因此,在治疗过程中一定要“养治结合”,才能大幅度延缓骨的衰老速度,提高治疗效果。

我省独家引进的活骨生物制剂配合由千年古方改进的活骨灵膝系列药方,采用离子导入、外用、口服等给药方式,“中西结合、养治结合,止痛治痛二合一”迅速解决因各种原因引起的膝关节肿痛、行走困难等问题。

经此疗法治疗后,能够改善腔内环境、降低骨内压、促进透明质酸合成、激活软骨再生、抑制退变、恢复正常功能,有效防止膝关节病反复发作,可以免除手术之苦,是目前治疗膝关节病的最佳治疗方法。

相关链接:为让患者能够度过一个“自由”活动的春节,节前治疗均可享受五折优惠。
咨询电话:0371-67363655

抗肿瘤卓越品牌富硒灵芝宝

富硒灵芝宝是经中国预防医学科学院鉴定、由国家卫生部门正式批准的抗肿瘤产品,是全国高健康肿瘤防治专业委员会和韩国抗肿瘤协会唯一指定产品。

●双管齐下的抗肿瘤作用机理:一方面,富硒灵芝宝可迅速准确作用于病灶,提高肿瘤细胞中环腺苷酸水平,抑制其分裂增殖,并切断肿瘤细胞能量供应,促使其因能量枯竭迅速萎缩凋亡,控制肿瘤病灶发展。另一方面,富硒灵芝宝能提高激活状态下巨噬细胞产生白介素 I 的能力和促进白介素 II 合成,提高患者机体免疫力。

经中国预防医学科学院临床验证:肿瘤患者服用富硒灵芝宝一段时间,绝大部分患者在睡眠食欲等方面得到改善,大部分患者在疼痛、发热、代谢、白细胞降低等方面缓解,过半患者胸腹水吸收;服用几个月,患者体质恢复,疼痛消失,高烧、黄疸消退,咯血咳嗽消失,生活质量显著提高;服用半年后,大部分肿瘤患者肿块生长得到控制,部分患者肿块明显缩小甚至消失,生命延长。

●作为国家三大权威科研机构之一,中国农科院郑重承诺:

一、技术先进:富硒灵芝宝的研制、生产工艺均处于国际领先水平,仅提取有机硒蛋白的生物转换技术就荣获“首届国际微量元素与食物链研讨会”金杯奖。

二、品质优越:富硒灵芝宝中天然有机硒蛋白吸收率比无机硒高 30%;灵芝多糖和有机锗比普通灵芝高 17%和 8%。

三、制剂科学:富硒灵芝宝为粉剂包装,经消化道全面吸收,有效确保药效的利用率。

四、功效广泛:富硒灵芝宝对人体各期各部位肿瘤均功效显著,总有效率在 90%以上。

郑州专家热线:0371-65998155

洛阳专家热线:0379-65287145

爱馨养老 阳光真爱助老工程启动

随着“天底下,人世上,爹娘恩情似海洋,从小懂得孝父母,长大报国好儿女……”的歌声响起,各位来宾代表不约而同地把手放在了启动球上面,在音乐声和欢呼声中启动了水晶球,也意味着阳光真爱助老工程正式启动,本次活动特邀著名戏剧名角常如玉、刘小燕、刘艳丽等人现场表演,与老人们共同联欢。

“辉煌的 2010 年留给我们太多的激动和欣喜,激昂的 2011 年将奏响华美的乐章,今天我们在这里用歌声赞美明天,用舞蹈祝福着爱馨的未来。”爱馨养老集团董事长豆雨霞给大家带来了新年的祝福和期望。
如音

中医络病论“心病”

日前,河南省中医药学会络病专业委员会

五大脑病进口特效药获批上市

脑血栓引起的后遗症及偏瘫、脑萎缩和老年痴呆、脑瘫智障、癫痫等有望一药解决

最新消息,被国际医学界称为“治脑一绝”的蒙古红药,终于被我国原方、原药材、原工艺全套引进,在中蒙合作生产企业“中蒙制药”获得批量生产,并在国内个别城市获批上市,这是我国首次以合作方式引进国外特效脑病产品,来解决我国脑病在临床治疗上无特效药的难题。

据一些患者的家人反映:这种进口红色丹药丸的服用方法特别怪,不仅一天只需服用一次,而且每次只能服单数粒。更令人惊讶的是,按此方法服用,见效特别快。多数脑栓偏瘫患者,半个月左右就能灵活走路了;有的脑萎缩、痴呆患者不到一个月,大小便能自理,不再让家人照看了;有的癫痫患者仅十几天,震颤和抽搐就减轻了;16岁的脑瘫儿,12年从未叫过妈,服用仅两个多月就开口叫妈了!所有使用过的患者都说神奇。随着进口蒙古红药在我国

脑病临床中的广泛应用,目前已从各地接连传来众多脑病患者的喜讯,帕金森病人震颤强直明显减轻了,痴呆老人清醒了,中风及脑外伤患者也扔掉拐杖了,小儿脑瘫患者也能自理了……一丸小红药治愈五大脑病也在众多患者中传颂。

专家认为,脑髓是我们人脑的核心功能区和指挥司令部,10个脑病8个呆傻9个瘫,不解决傻和瘫,脑病就不能算治好。进口蒙古红药全部引进蒙古大漠天然野生特种药材,采用“蒙古原始炼丹技术”炼制而成的红色丹药丸,特殊的药材、特殊的工艺、特殊的脑病治疗方式,抓住“治傻和治瘫”这个根本,通窍生髓,通脑络修神经,通经活筋骨,让瘫的站起来、让傻的变聪明,一天只吃一次药,让脑病患者结束傻和瘫,变得聪明,活动自如,实现渴望已久的生活自理。

目前,这种五大脑病同治的特效进口药——蒙古红药已通过国家调拨在我省上市并在一线临床使用,有关情况可拨打 0371-53752322 咨询。

1 个电话, 12 本杂志免费领回家

市民拨打电话 0371-60203366 可免费订阅医学科普月刊

“人呀,有病乱投医,不懂点医疗常识,就会经常上当受骗,浪费了钱不说,还耽误了病情,连累了家人。”
“网络上免费医学知识多,可咱年纪大了,不会上网呀,要是免费的杂志,那就太好了,可上哪找这好事呀?”
“年纪大了,总是想关注一下常见病预防和治疗方面的知识,可现在这健康类的杂志太多,让人挑花了眼,还可贵,一年都得 100 多块钱。”
“每年订健康医学杂志,我都发愁,有的专业性太强,看不太懂,要是有一本科普医疗的就好了,简单易懂,便于学习嘛。”

全力响应国家健康宣言,打造免费医疗科普月刊

在我国首批名老中医定点医院、全国肾脏病康复工程临床基地——河南省现代医学研究院医院坐诊的专家,经常遇到这样的问题。有的病人,治了多年病,竟然连自己病的分型都不知道,知识的匮乏,达到了让人瞠目结舌的地步,假如他们稍微懂些治疗的道理,

假如他们知道合适的治疗方法,假如他们了解病从何而来,如何治才能更好,那么,就会少受几年甚至几十年的罪,甚至不会付出生命的代价。

知识改变命运,这句话在中国卫生与健康事业促进会倡导“一本健康杂志,改变患者一

生”的宣言中得到体现。河南省现代医学研究院医院积极响应,将宣言落到实处,利用首批名老中医定点医院、全国肾脏病康复工程临床基地的先天优势,多方协调,全力运营,倾力打造面向中老年患者的医学类科普月刊《现代·医林》即将发行。

免费发放医学科普杂志,提高公民医疗卫生素养

懂。16 开本,信息量大,一书在手,尽览医疗领域家事国事天下事,从预防与治疗的方方面面进行科学指导,让您在追求健康的道路上不走弯路和错路。

据悉,《现代·医林》杂志面向省内患者发放,平时,到邮局订阅这样的杂志 1 年就要 100 多元钱,现在,一个电话,就能免费得到,这样的好机会一定不能错过。只收一元工本费,就

可获赠“现代医疗健康卡”,凭此卡可每月领取《现代·医林》外,可享受多项免费服务,同时多项常规检查项目仅收国家核定费用的 25%。

因首次发行,数量有限,先订先得,即日起,市民可拨打索阅热线 0371-60203366,给自己,给父母,给家人一份真诚关爱。一个电话,即可获得 12 本图文并茂的健康生活杂志;一个电话,一年 12 本健康杂志免费领回家。 晓蕾

河南首届“圣玛·天才童年”胎教音乐会登陆中原 全力打造中原版“天才少年”

上周六,河南首届“圣玛·天才童年”胎教音乐会在郑州举行。活动当天,有 400 多位准妈妈幸运地分享了这一时刻,郑州圣玛妇产医院台湾护理专家黄金梅女士、医管专家林秀清先生现身讲“乐”把音乐会推向高潮。

据了解,音乐胎教是指通过音乐对母体内胎儿施教。郑州圣玛妇产医院胎教专家建议,怀孕六七个月的准妈妈尽可买来“柔和”音乐胎教磁带,或者选用些优秀的曲目对胎儿“施教”,

音韵可以直接感知胎儿的听觉器官,通过传入神经,传入大脑,促进大脑发育。

林秀清说,在生理作用方面,胎教音乐通过悦耳怡人的音响效果对孕妇和胎儿听觉神经器官的刺激引起大脑细胞的兴奋,改变下丘脑递质的释放,促使母体分泌出一些有益于健康的激素如酶、乙酰胆碱等,使准妈妈身体保持最佳状态,促进腹中的胎儿健康成长。

郑州圣玛妇产医院是台北医学大学附设医

院在中原地区唯一全程协作医院,医师团队由享誉省内外、海峡两岸的妇产科专家、学科技术带头人共同组成,手术室建设也全部采用中央空调、层流净化系统,为产科临床诊治提供了安全保障。

该院院长黄国凯表示,通过这项公益活动,除了要告诉准父母们如何选择对宝宝有益的“音乐胎教”,给准父母和宝宝一次完美的身心享受之外,还希望广大的准父母们能够提高孕育科普知识,无论孕期、生产皆“有备无患”。 亚飞

行业资讯

年会在郑州举行。在此次会议上,不少专家认为,近年来,络病理论在治疗心脑血管疾病方面取得了较大的成就,络病理论对心衰的治疗可以标本兼顾,能有效缓解心衰症状。有专家解释,心衰发生主要是由于气阳虚乏,运血无力造成的。心气虚乏,心脏就会舒缩无力,从而不能很好地推动脉中的血液畅通运行,日久就会络息成积,淤血、水肿等病理产物胶结在一起致使心脏变形,造成心衰的发生。所以应用络病理论治疗心衰,采用益气温阳药为治络强心之本,辅以活血通络、利水消肿药以治标。 张辉

新春临近 激光美容为您挣足“面子”

新春临近,河南各大医院激光美容科门诊人数直线上升。河南中都皮肤病医院激光美容

中心于艳菊主任说,气温低、光照弱,激光美容治疗正当时。激光美容有疗程短、见效快、风险低等优点,该技术所蕴含的先进科技能给患者带来最大的惊喜。据了解,河南中都皮肤病医院拥有设备先进、齐全的激光美容中心,为患者开展多项激光美容治疗项目,同时,不定期的邀请国内权威专家到院会诊。 玉韩

手脚冰凉 试试“暖”方

冬季,很多中老年人和女性手脚发凉的毛病又犯了。“冷症”在临床上一直缺乏有效的治疗药物。如今我国著名中医刘光瑞教授推荐了一个验单,实用有效。用藏红花、蛇胆、寻骨风、苦参等配伍,磨成粉状,用沸水将药粉沏开,每晚泡一泡脚,即可治疗“冷症”。根据不同症状,加入不同的配搭(盐、姜、醋、花椒、酒),当晚手脚冰

凉现象消失,坚持使用一到两个月,精神、睡眠、肠胃功能、皮肤质量明显得到改善,自身各种代谢功能恢复正常,“冷症”消除。现这一方已制成“养足分子”,可以直接泡水使用非常方便,有这方面需要的人士不妨试试。 章韦

郑州复康中医院开诊

上周六,郑州复康中医院正式开业。据该院院长李培真介绍,该院是集医疗、科研、保健为一体的综合性中医院。

据了解,该院专业诊治风湿性疾病、骨关节炎、股骨头缺血性坏死、颈椎病、腰椎病,中风后遗症(半身不遂)等疾病。坚持“医疗质量第一,患者利益至上”的服务理念,秉承祖国传统中医药之精华,结合现代医学科技对多种疾病和疑难杂症进行诊断及有效的特色治疗。 章韦